Stanislav Jurík
Rozhlasový a televizní moderátor (od r.1992), konferenciér kulturních, společenských a sportovních akcí (od r.1994). Moderuje plesy, módní přehlídky, firemní akce, dětské diskotéky, diskusní fóra, sportovní události atd. Moderuje i v angličtině. 
První maturitní ples moderoval v sezóně 1993-94. Má za sebou moderování a organizaci mnoha tradičních i tématicky různorodých maturáků (např.Plzeň, Karlovy Vary, Domažlice, Klatovy, Mariánské Lázně, Kralovice). 
Veškeré informace na www.speakeragency.cz

Reference: 
Mezi časté a spokojené klienty patří např.:  Senát PČR, Magistrát města Plzně, Evropské hlavní město kultury – Plzeň 2015, Plzeňský Prazdroj, Metrostav, StokvisTapes, Strabag, Xella, Globus nebo řada renomovaných produkčních agentur.   
V portfoliu má řadu událostí, které moderuje pravidelně každý rok, např.:  ceremoniál Stavba roku Plzeňského kraje,  Galavečer veletrhu FINPEX, mezinárodní soutěž Flamencopa Plzeň, ceremoniál vyhlášení  vítězů soutěže Prazdroj lidem, společenský večer sociálních služeb Anděl, mezinárodní festival pěveckých sborů Musica Sacra, reprezentační ples Fakultní nemocnice Plzeň, Pivní slavnosti ve Zbiroze…
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